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РОССИЯ 

«ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ 
ЗА ПРОЦЕССОМ ДЕНАТУРАЦИИ (ВВЕДЕНИЯ ДЕНАТУРИРУЮЩИХ ВЕЩЕСТВ) ЭТИЛОВОГО СПИРТА 

И СПИРТОСОДЕРЖАЩЕЙ НЕПИЩЕВОЙ ПРОДУКЦИИ И СОДЕРЖАНИЕМ В НИХ ДЕНАТУРИРУЮЩИХ ВЕЩЕСТВ» 
Постановление правительства РФ N349 от 3 июня 2006 г.  

    
К компетенции ФНС России дополнительно отнесено полномочие по осуществлению государственного контроля за 

процессом денатурации (введения денатурирующих веществ) этилового спирта и спиртосодержащей непищевой про-
дукции и содержанием в них денатурирующих веществ.    

На организации, осуществляющие производство денатурированного этилового спирта (денатурата) и (или) денату-
рированной спиртосодержащей непищевой продукции и имеющие лицензии на производство, хранение и поставку про-
изведенного этилового спирта, в том числе денатурата, и (или) на производство, хранение и поставку произведенной 
спиртосодержащей непищевой продукции, возложена обязанность по ведению журнала учета процесса денатурации 
(введения денатурирующих веществ) этилового спирта и спиртосодержащей непищевой продукции и содержания в них 
денатурирующих веществ. 

Контроль осуществляется должностными лицами управлений ФНС России по субъекту РФ и соответствующих ин-
спекций ФНС России в форме плановых и внеплановых проверок по месту нахождения организации или ее обособлен-
ного подразделения, указанного в лицензии. 

При осуществлении контроля проверке подлежат: журнал учета процесса денатурации (введения денатурирующих 
веществ) этилового спирта и спиртосодержащей непищевой продукции и содержания в них денатурирующих веществ; 
произведенные денатурированный этиловый спирт (денатурат) и (или) денатурированная спиртосодержащая непище-
вая продукция на предмет выявления наличия и определения концентрации в них денатурирующих веществ или их 
смесей, содержание которых должно быть не менее: керосина или бензина - 0,5% объема этилового спирта; денато-
ниума бензоата (битрекса) - 0,0015% массы этилового спирта; кротонового альдегида - 0,2% объема этилового спирта. 

Постановление вступает в силу со дня официального опубликования. (Гарант) 
СНИЖЕНА СТАВКА ТАМОЖЕННОЙ ПОШЛИНЫ НА ВВОЗ ПРОМЫШЛЕННЫХ ЖИРНЫХ СПИРТОВ 

По ставке 5% от таможенной стоимости против действующих в настоящее время 15% будет осуществляться ввоз на 
таможенную территорию РФ промышленных жирных спиртов (код ТН ВЭД РФ 3823 70 000 0). Постановление вступает в 
силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования (Постановление правительства РФ от 
29.05.2006, N326). (Консультант Плюс) 

ВВОЗ КАУЧУКОВОГО ЛАТЕКСА БУДЕТ ОСУЩЕСТВЛЯТЬСЯ БЕЗ ВЗИМАНИЯ ПОШЛИНЫ 
По ставке таможенной пошлины в размере, равном нулю, будет осуществляться ввоз латекса каучукового натураль-

ного, подвулканизованного или неподвулканизованного (в настоящее время ставка составляет 5% от таможенной стои-
мости). Постановление вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования (Поста-
новление правительства РФ от 29.05.2006, N328). (Консультант Плюс) 

ФНС РФ РАЗЪЯСНЯЕТ... 
...вопросы лицензирования деятельности организаций  

по хранению этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции 
ФНС России, в частности, разъяснила, что виды деятельности, осуществляемые как самостоятельные, по хранению 

указанной продукции, не являющейся собственностью хранителя, подлежат лицензированию. (Письмо ФНС РФ от 
28.04.2006, NШТ-6-07/452@). (Консультант Плюс) 

...организации, имеющие на 01.01.2006 лицензии на производство и оборот  
этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, обязаны их переоформить 

ФНС России сообщает о необходимости переоформления указанных лицензий в срок до 01.07.2006. Требование о 
перелицензировании не распространяется на организации, имеющие лицензии на розничную продажу алкогольной 
продукции (Письмо ФНС РФ от 18 апреля 2006 г., NШТ-6-07/409@). (Консультант Плюс) 
 

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, что можно БЕСПЛАТНО опубликовать в журнале «Химия Украи-
ны» аналитические материалы, подготовленные Вашим отделом маркетинга, с кон-
тактными реквизитами Вашей фирмы? Это действенная скрытая БЕСПЛАТНАЯ 
реклама. Попробуйте! 
 


